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Мэта дыпломнай працы: распрацаваць праект Кібер-арэны з 

умясцімасцю 1500 чалавек у горадзе Мінску на перакрыжаванні прашпекта 

Дзяржынскага і вуліцы Гурскага (станцыя метро Міхалова). 

З павялічваннем зацікаўленасці і колькасці ўдзельнікаў 

кіберспартыўнага руху, пачынае развіццё і кібер архітэктура, мэтанакіраваная 

на правядзенне турніраў і кіберспартыўных спаборніцтваў. На дадзены 

момант у Беларусі толькі пачынаецца развіццё спецыялізаваных месцаў для 

людзей, зацікаўленых у кіберспорце і кібер індустрыі. Кіберспартыўныя 

турніры ў нашай краіне правадзіліся на спарныўных арэнах (Мінск-Арэна, 

Палац спорту). У час правядзення маштабрых мерапрыемстаў за мяжой 

кінатэатры ў Беларусі праводзяць платныя трансляцыі. 

Канцэпцыя праэкту “Кібер-арэна” заключаецца ў развіцці і прасоўванні 

кіберспорту ў Беларусі, стварэнні спецыялізаванага месца для правядзення 

кіберспартыўных турніраў і мерапрыемстваў, стварэнні месца для магчымасці 

развіцця беларускага кіберспорту і прыцягненні людзей рознага ўзросту для 

правядзення вольнага часу ў адпаведнасці з іх зацікаўленасцю ў 

камп’ютарным развіцці. 

Праект прадстаўляе сабой збудаванне з трыма рознымі функцыямі. 

Кібер-арэна уключае ў сябе памяшканне арэны, крамы з прафісійным 

абсталяваннем, крамы з афіцыйнай прадукцыяй кіберспартыўных тэматык і 

памяшканнямі з функцыяй тэхнічнага забеспячэння арэны. 

Кіберспартыўны цэнтр уключае ў сябе кіберспартыўны клуб, 

памяшканні для індывідуаных трэніровак каманд, адукацыйныя зоны, зоны 

адпачынку і фітнэсцэнтр. 

Гасцініца 2* уключае ў сябе чэраг нумароў на 100 наведвальнікаў і 

рэстаран. 

Улічваючы шматфункцыянасць збудавання, мяркуецца штодзеннае 

выкарыстоўванне забаўляльнай, адукацыйнай, гандлёвай і гасцінічных зон. 

Выкарыстоўванне зоны арэны мяркуецца ў адпаведнасці з правядзеннем 

кіберспартыўных мерапрыемстваў, таксама арэна падыходзіць для 

правядзення некаторых спартыўных мерапрыемстваў і канцэртаў. 
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